

Всем привет, в минувшее воскресенье в тренерском штабе Алейникова В.А. и Бурмистровой Е.А. состоялось подведение итогов лыжного соревновательного сезона 2015-2016. Поприветствовать спортсменов, призеров, выпускников приехала и Анастасия Майнгардт, воспитанница Алейникова В.А., выступающая с прошлого сезона за сборную Белоруссии. В рамках торжественного подведения итогов была озвучена статистка участия в соревнованиях сезона 2015-2016, количество призовых мест, количество сдавших разрядные нормативы, а также имена выпускников, которыми стали: Гельвих Татьяна, Алиева Алена, Вирт Денис, Иволина Кристина, которых мы от всей души благодарим за блестящие выступления на лыжных соревнованиях различного уровня и которым мы желаем дальнейших успехов в новой жизни, в которой физическая и психологическая база лыжных лет, безусловно, будет великим подспорьем в тех точках, когда нужно будет приложить силу, волю и характер. В приложении смотрите фотоотчет.

Также плавно начинается смена декораций и звуковых цилиндров в николадеоне, что означает начало летнего соревновательного сезона, который по традиции начнется трековым стартом на стадионе Маяк, город Красноурьинск, 15 мая, воскресенье, (смотрите положение) который, можно надеяться, станет 1-м этапом Кубка Северных городов Лето-2016. Награждение призеров Кубка Северных городов ЗИМА – 2016 при благоприятном стечении обстоятельств состоится перед началом данного старта. Пока все, всем спасибо, следите за бегущей строкой и до встречи - ал